
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму

«Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» 

за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії» галузі знань 29 Міжнародні відносини 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»

Розширення відносин України з ключовими міжнародними акторами, 

актуалізація завдань європейської та євроатлантичної інтеграції України, 

необхідність реакції на виклики і загрози національній та міжнародній безпеці 

потребує фахівцях, які здатні ефективно представляти нашу країну на 

міжнародній арені, захищати її національні інтереси. Сучасні міжнародні 

відносини характеризуються невизначеністю, відносно високим ступенем 

конфліктогенності, наочним підтвердженням чого є агресія росії проти нашої 

держави, що закономірно вимагає від випускників спеціальності «Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» широкого комплексу 

умінь та навичок, пов’язаних із здатністю активно та різнопланово взаємодіяти 

із партнерами з інших країн, приймаючи при цьому обґрунтовані, виважені та 

швидкі рішення.

Освітньо-професійна програма «Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії», розроблена працівниками кафедри 

міжнародних Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника володіє потенціалом для того, щоб на її основі були підготовлені 

висококваліфіковані фахівці за відповідною спеціальністю. Вона цілком 

відповідає Закону України «Про вищу освіту» та Національній рамці 

кваліфікацій, Стандарту вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» для першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти.

Обов’язкові дисципліни навчального плану, представленої освітньо- 

професійної програми, дозволяють сформувати у здобувачів вищої освіти весь



необхідний комплекс загальних та спеціальних компетентностей, досягнути 

необхідних результатів навчання відповідно до стандарту вищої освіти за 

відповідною спеціальністю і рівнем вищої освіти. При цьому навчальний план 

до запропонованої ОПП передбачає широкий обсяг практичної підготовки, 

який включає в себе виробничу практику в органах місцевого самоврядування 

та дипломатичних установах України, аналітичних центрах, а також виробничу 

перекладацьку практику.

Рецензована освітньо-професійна програма забезпечує всеохоплюючий та 

цільових підхід до підготовки майбутніх фахівців з міжнародних відноси та 

відкриває перед випускниками Прикарпатського національного університету 

імені Василя Стефаника добрі перспективи професійної реалізації на ринку 

праці. З урахуванням вищесказаного є всі підстави рекомендувати освітньо- 

професійну програму «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії» за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії» до впровадження в освітній процес у 

Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника для 

підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.
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